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生徒会活動・委員会活動を通して、よりよい学校に 

校長 髙井亮一 

９月に入っても猛暑が続きました。最近になってようやく、朝夕は涼しくなってきました。 
これからは、朝夜と昼間の寒暖差が大きくなってきますので、体調管理に気をつけて風邪等ひかな
いようにしましょう。 
先週、生徒会選挙が行われました。生徒会選挙に立候補された生徒の皆さん、ありがとうござい

ました。この臼井西中学校を、更によりよい学校にするための意欲的な行動や立会演説会での話
はたいへん立派でした。また、責任者・応援者の皆さん候補者を支えていただき、ありがとうござい
ました。選挙管理委員会の委員の皆さんには、公平・公正な選挙が実施されるよう尽力いただきま
した。 
新しい生徒会本部役員が選出されました。また、後期から各委員会の委員長も２年生に変わり 

ます。学級でも委員会や各係活動等の分担も後期から変わる場合もあると思います。生徒会行事 
や各委員会活動の運営や計画を担うのは各担当する生徒ですが、生徒会の一員として、生徒会
活動や各委員会活動に全員が協力していきましょう。 
令和４年度後期～令和５年度前期まで、生徒会本部役員を務められた皆さん、本当にご苦労さま
でした。新生徒会本部役員の皆さんのご活躍を期待しています。 
さて、１０月６日（金）で前期が終了となります。皆さんにとって前期の学習、生活、部活動、委員

会係活動等はどうでしたか。担任の先生から通知表を受けとる時に、「先生からの話をしっかり聞
き」成果があった教科・行動面は更に伸ばし、課題については後期に改善していきましょう。 
１０月１３日（金）に予定されている合唱祭に向けて、各教室で歌声が響いています。今年度は、

学校全体で臼井の佐倉ハーモニーホールで合唱祭を行います。１年生・２年生は先輩方の美しい
歌声を直接近くで聞くことのできる貴重な経験となります。どの学級も観賞時のマナーを守り、練
習の成果を発揮して、素晴らしい舞台になることを願っています。 
 
 
 
                第９回佐倉市いじめ防止子供サミットに参加して 
                                                       ３年３組 松本 芽根 
   夏休みに、今年で９回目となる「佐倉市いじめ防止子供サミット」が開かれました。今年は「人
間関係と言葉」について、市内の小中学生と話し合い、いじめをなくすために何が必要かを考
えました。話し合いは、小学生・中学生別に８グループにわかれておこなわれ、人を嫌な気持ち
にさせてしまう言葉、嬉しくさせる言葉、そしてそれらの言葉が出る理由について意見を出し合
いました。私たちの班では、自分と違う意見も否定せず、まず認めてみる。軽い気持ちではなく、
相手が言われてどう思うか考えてから言葉を発する。などといった意見が出されました。私はこ
のサミットに参加して、否定するような、相手を傷つけるようなとげのある言葉を発するのではな
く、相手がうれしく笑顔になれるような優しく温かい言葉をみんなが発することができたら、人間
関係がもっと良くなっていくと思いました。いじめによって悲しむ人、苦しむ人がでないように自
分と違う意見にも耳を傾け、「それもいいね」と認め合うことができる関係をみんなでつくってい
くことが大切だと考えました。私の班が決めたスローガンは、「いいねの言葉は認める言葉、み
んな違う、自分も他人（ひと）も」自分とは違う意見もインスタのいいねボタンのように認めるこ
とができたら、自分も他人（ひと）も良い気持ちになるし、いじめをなくしていくことができると思
いました。 否定ではなく、共感する言葉が多く飛び交う学校を全員で作っていきましょう。 

 



 
 

１９日（木）  １年パラアスリート学校訪問 
           （車いすバスケットボール） 
           ノー部活デー 
２０日（金）  第２回漢字検定 
２３日（月）  教育相談 
２４日（火）  教育相談 
           ３年第３回定期試験 
２５日（水）  教育相談 
           ３年第３回定期試験 
２６日（木）  ノー部活デー 
２７日（金）  全校委員会 
３０日（月）  教育相談 
３１日（火）  教育相談 
 
            
 
 
 

 

 

 
                               【１０月の予定】                  

 
 
２日（月）  ３年第３回実力テスト 
３日（火）  ３年第３回実力テスト 

  ４日（水）  印旛郡市駅伝大会 
  ５日（木）  第２回進路説明会 
            リサイクル販売 
            ノー部活デー 
  ６日（金）  合唱中間発表会 
            前期通知表配付 
９日（月）  スポーツの日 
１０日（火）  後期開始 
           生徒会役員任命式 

  １１日（水）  次長訪問 
  １２日（木）  ノー部活デー 
  １３日（金）  合唱祭 
  
 

【表彰の記録】 
 ○四街道市・佐倉市中学校新人卓球大会  
  ・1年男子ｼﾝｸﾞﾙｽ第５位 （1-2 廣野桜聖） 
 ○佐倉市近隣中学校陸上競技記録会 

 ・共通男子 1500ｍ第８位・共通男子 3000ｍ第６位（2-3 佐藤亮磨） 
 ○印旛郡市中学校新人陸上競技大会 
  ・男子１年 100m第 5 位（１-3 長﨑仁哉） 
  ・女子２年 100m 第 7 位（２-２ 関 陽香） 

・男子共通 1500m第 6 位・男子共通 3000m 第 3位（2-3 佐藤亮磨） 
 ○印旛郡市サッカー選抜 （3-２  中村悠翔） 
 ○印旛郡市新人体育大会水泳競技大会  
  ・５０ｍバタフライ第 2 位・１００ｍバタフライ第３位（2-3 吉田葵） 
○印旛地区中学校英語発表会出場（３-２ 秋元修平） 

 
 
                  

【合唱祭について】 
１０月１３日（金）佐倉ハーモニーホールで開催される合唱祭に向けて、どのクラス 

 も工夫をしながら練習をしているところです。今年度は、久しぶりに全校開催となりま
す。お時間のある方は、是非足を運んでいただければと思います。先日文書にて連絡を
させていただきましたが、会場収容人数に制限があるため、観覧については以下のよう
にご協力をお願いします。 

     
○お子様のいる学年のみの観覧 
○１家族２名までの観覧 
○２階席のみの観覧（座席は譲り合ってお座りください） 
※観覧者多数の場合は、立ってご覧頂く場合がございます。 

○学年完全入れ替え制 
（各学年の発表が終わるごとに保護者様は一度全員退席していただきます） 

    
当日は、学校から徒歩での移動となるため、大雨や台風の影響で、移動することが危
険であると判断した場合は、ホールでの開催を中止し、体育館での開催とさせていただ
きます。また、感染症の拡大により休校や学年・学級閉鎖等の判断をした場合は、会場
や日時の変更をする場合がございます。体育館で実施する際は、参観も含めて、時程等
も変更する場合がありますので、ご理解の程よろしくお願いします。なお、会場を変更
する場合には、マチコミメールにて連絡をさせていただきますので、よろしくお願いし
ます。 

 


